
 ◇保護者による評価 

令和３年度 教育活動に関するアンケート結果（２学期） 

 

Ａ:そう思う Ｂ:だいたいそう思う Ｃ:あまり思わない Ｄ:思わない 

 R3 R2 

A(％) B(％) C(％) D(％) A(％) B(％) C(％) D(％) 

1 子どもは，楽しく学校へ行ってい
る。 

72 25 0 3 64 33 1 2 

2 子どもは，家庭や地域で元気に挨拶
をしている。 

52 43 5 0 43 53 4 0 

3 子どもは，学習した内容を理解して
いる。 

27 62 11 0 25 69 6 0 

4 子どもは，早寝・早起きをしてい
る。 

24 59 16 1 27 59 15 1 

5 子どもは，友達と仲良くしている。 58 41 0 1 54 45 1 0 

6 学校では，子どもが意欲的に取り組
むような授業をしている。 

48 49 3 0 40 53 6 1 

7 学校は，読み・書き・計算など，基
礎・基本の定着に取り組んでいる。 

59 40 1 0 54 46 0 0 

8 学校は，子どもの健康増進や体力向
上に取り組んでいる。 

67 33 0 0 55 40 5 0 

9 学校は，地域や保護者と連携しなが
ら活動している。 

53 43 4 0 47 48 4 1 

10 学校は，保護者からの相談や要望に
適切に  対応している。 

（生活面やいじめ，不登校 など） 
60 37 3 0 48 49 0 2 

〇今年度の学校の重点や取組にご理解をいただき，全体的に肯定的な評価を

いただいた。 

●学習内容の確実な理解のため，その学年で必ず習得していかなければなら

ないものを確実に習得させることを学校全体で取り組んでいく。 

  ●早寝・早起きは、学校と家庭が連携した取組を継続していくことで､改善

に努めていく。 


